公益社団法人日本青年会議所 関東地区協議会内 各地青年会議所 理事長 殿

> 一般社団法人つくば青年会議所 第35代理事長 山関 重人 関東地区大会実行委員長 澤邊 浩幸

第65回関東地区大会つくば大会 大懇親会のご案内と事前登録のご案内

拝啓 初夏の候、皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。 また、日頃より当青年会議所に対しまして多大なるご支援ご協力を賜り、心より感謝申し 上げます。

さて、一般社団法人つくば青年会議所主催の第65回関東地区大会つくば大会 大懇親会 を開催いたします。関東地区内メンバーとの懇親を深めるためにも多くのご参加とご登録 をお願い申し上げます。ご多用の折とは存じますが、下記事前登録方法をご参照していただきまして、各地青年会議所毎に事前登録の程何卒、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

[第65回関東地区大会 つくば大会 大懇親会]

日 時: 2017年8月5日(土)18時開会 19時30分閉会

会場: 竹園公園(つくば国際会議場隣)所在地: 茨城県つくば市竹園2-19-1

服 装: JCカジュアル ※プレートの着用をお願いします。

登録料: 1,000円/1人 ※つくばでお待ちしております!!

登録期間: 2017年6月22日~7月13日 駐車場: 会場付近の有料駐車場をご使用ください。

お問い合わせ先

一般社団法人つくば青年会議所 関東地区大会つくば大会実行委員会

会計担当 神田 哲志

電 話:090-9018-6724

e-mail: sato.kanda@gmail.com

参加登録方法

※申込み方法:LOM単位で取り纏めての御協力をお願いします。

①別紙登録用紙にご記入の上、下記メールアドレスまでご返信をお願いいたします。

一般社団法人つくば青年会議所

関東地区大会つくば大会実行委員会 会計担当 神田 哲志

e-mail: sato.kanda@gmail.com

②①ののち、大会登録料のお振込をお願い致します。 (大会登録料のお振込をもって登録完了させて頂きます。)

大会登録料:お一人様 1,000円

※誠に恐縮ですが振込み手数料はご負担ください。

- ・事前登録用紙に必要事項を記入して、<u>7月13日(木)</u>までにメールで事前登録用紙の返信と登録料の振込をお願い致します。登録証と領収書は、8月5日8時30分~18時まで総合受付(つくば国際会議場2階大ホール入口に設置)にて引き渡します。
- ・当日登録に関しましても、8時30分~18時まで総合受付(つくば国際会議場2階大ホール入口に設置)にて受付をさせて頂きます。当日は非常に混雑が予想されますので、極力事前登録へのご理解とご協力を何卒、よろしくお願い申し上げます。
- ・なお、事前登録されました人数より、諸都合により参加人数が少ない場合でありまして も、返金は致しかねますのでご注意ください。
- ・登録証の紛失にご注意されますと共に、事前登録された方が分かる様に管理をよろしく お願い申し上げます。

■お振込先

常陽銀行 研究学園都市支店 普通3906500

口座名義:関東地区大会つくば大会実行委員会 会計担当 神田 哲志

(カントウチクタイカイツクバタイカイジッコウイインカイ カイケイタントウ カンダ サトシ)

※振込み名について

LOM番号+カタカナでLOM名にてお願いいたします。

振込名の例

LOM番号 708 一般社団法人つくば青年会議所の場合 \Rightarrow 708ツクバJC となります。

以上

*次項に事前登録用紙が添付してあります。返信のほど宜しくお願い致します。

第65回関東地区大会 つくば大会 大懇親会 登録用紙

所属ブロックを記入してください	ブロック!	<u>ิิิ 荔議会</u>
LOM名を記入してください	青年会	会議所
大懇親会に登録される人数を記入して	ください名	
貴LOMの事務局所在地を記入してく	ださい	
 ご記入された方のお名前と役職、メー	-ルアドレス、連絡先を記入してください。	
氏名		
E-mail		
* * 不明た占や相談等がございました	・らご連絡いただきますよう 「宜しくお願い致」	します

一般社団法人つくば青年会議所 関東地区大会つくば大会実行委員会

会計担当 神田 哲志

電話:090-9018-6724

e-mail: sato.kanda@gmail.com

上記のアドレスに7月13 (木)までにご返信ください。